

Lucrări de mentenanță a sistemului de alimentare cu apă potabilă din Comuna Vânători, în data de 21 noiembrie 2023

APA CANAL S.A. Galați informează consumatorii Comunei Vânători că în data de 21.11.2023 se vor executa lucrări de mentenanță în sistemul public de alimentare cu apă potabilă, respectiv:

- Spălarea și dezinfecția rezervorului de apă potabilă cu capacitatea de 400 mc care deservește localitățile Vânători și Sat Costi
- Revizia tehnică a celor patru electropompe (3+1) din incinta gospodariei de apă – GA Brateș
- Revizia tehnică a celor patru foraje care deserveșc GA Brateș.

În acest scop, **marți 21 noiembrie 2023, în intervalul orar estimat 08,00-24,00**, furnizarea apei potabile va fi întreruptă către utilizatorii din localitățile Vânători și Sat Costi din Comuna Vânători. Recomandăm acestora să își facă rezerve minime de apă pentru intervalul afectat.

Pentru alimentarea cu apă potabilă în intervalul efectuării lucrărilor vom pune la dispoziția consumatorilor o autocisternă, care va staționa la Primăria Comunei Vânători și va putea fi deplasată funcție de solicitări.

La finalizarea intervențiilor se va realiza spălarea conductelor și se vor preleva probe de apă atât din rețea cât și de la consumatori. Pentru orice problemă apărută după reluarea alimentării cu apă, vă rugăm să apelați Dispeceratul la nr. 0236.463294 (program NON-STOP)

Îmbunătățirea serviciului de alimentare cu apă potabilă în comuna Vânători reprezintă o prioritate pentru APA CANAL Galați încă de la preluarea în aria de operare, motivat de faptul că zona se află într-o continuă dezvoltare, ceea ce impune și dezvoltarea infrastructurii de apă potabilă. Din aceste considerente, împreună cu Primăria Comunei Vânători vom identifica pentru anul 2024 resursele financiare necesare suplimentării atât a necesarului de apă, prin executarea unui nou foraj, cât și a capacităților de stocare, prin execuția unui nou rezervor de apă potabilă. Aceste noi investiții ne vor permite ca la astfel de lucrări de mentenanță să putem alterna sursa/rezerva de apă și să reducem impactul opririlor asupra utilizatorilor.

Mulțumim pentru înțelegere și ne cerem scuze pentru disconfortul creat.